
 יינית בחטיבת בינייםאורתמטיקה מ –מאור  

 

   

  
 

  
 אגף מדעים

 המזכירות הפדגוגית
 משרד החינוך

 חלק א' –סוגי משולשים 

 

 פתרו את הבעיה הבאה   

 . הוא משולש שווה צלעות  𝐴𝐵𝐶נתון כי משולש  

 - כך ש ,המשיכו את צלעות המשולש 

𝐶𝐹 = 𝐵𝐸 = 𝐴𝐺. 

  .𝐺  -ו 𝐸 ,𝐹 חיברו את נקודות 

  הן נקודות החיתוך בין צלעות משולש 𝑀  -ו 𝑃 ,𝑁  נקודות 

𝐺𝐹𝐸,  לבין המשכי הקטעים  𝐴𝐸  ,𝐹𝐵 ו-  𝐺𝐶  

 בהתאמה )ראו סרטוט מצורף(. 

 רטוט המצורף. סמצאו כמה משולשים ישנם ב  .א

 . רטוט סדרכים שונות את המשולשים שבמיינו ב . ב

 ? נמקו תשובתכם. 𝐸𝐹𝑃אילו ערכים יכולה לקבל זווית  .ג

 

  


